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PROCESSO Nº 070/2.010 - TRANSAÇÃO DISCIPLINAR DESPORTIVA.
REQUERENTE: HENRIQUE GUEDES ALVES.
ADVOGADO: DR. ALEX GALDINO DA SILVA.
AUTORA: PROCURADORIA DO TJD/AL.
OBJETO: DECISÃO PROFERIDA NOS AUTOS DO PROCESSO 070/2010 – EM RAZÃO DE INCONFORMISMO COM O JULGAMENTO PROFERIDO PELA 2ª COMISSÃO DISCIPLINAR OCORRIDO NO DIA 13 DE MAIO DE 2010, CONDENANDO O REQUERENTE  EM PENA DE SUSPENSÃO DE 04 ( QUATRO ) PARTIDAS.

Preliminarmente 

Os Autos me foram distribuídos em data de 14/09/2010, às 18,30hs, por determinação de sua Excelência, o Presidente deste Egrégio TJD-AL, os quais recebi conforme registrado.
A Proposta é tempestiva e cumpriu aos requisitos processuais e recursais previstos no CBJD, atinentes a matéria. 

E em sede de análise do pedido preliminar, decido:
1- Recebo a proposta em sua TRANSAÇÃO DISCIPLINAR DESPORTIVA, em obediência ao artigo 80-A, § 4°, do CBJD, Aceito a proposta de transação disciplinar desportiva entre Procuradoria e infrator, já que o labor na Justiça Desportiva é árduo e exige por parte de seus integrantes extrema agilidade para cumprir os desígnios da legislação desportiva, principalmente, quanto aos prazos para realização do jogos do campeonato em que o mesmo participa. A exigência do código, portanto, caso a transação não seja homologada, irá esta matéria perder o objeto. 
Há ainda que se levar em conta de que os argumentos trazidos a lume pela defesa do peticionante, faz menção ao princípio da proporcionalidade e da razoabilidade. Está claro para este Relator que a aplicabilidade da pena é de livre arbítrio do julgador.

É meu entendimento:

Assim registrado, com apego no livre convencimento e arrimado nos registros processuais interpretados a luz da legislação aplicável à espécie, - notadamente explicitado no art. 80-A, § 5°, do CBJD; do mesmo diploma legal, assim a formulada da seguinte da forma que seja o restante da pena de 04 (quatro) partidas da pena convertida em prestação pecuniária atinente a 08 (oito) cestas básicas, que terá o prazo de 24 (vinte e quatro) horas para cumprimento, sendo entregues na secretaria deste Tribunal. É ASSIM QUE APLICO A TRANSAÇÃO DISCIPLINAR DESPORTIVA NO CASO “SUB EXAMEN” e determinando, que não importará em reincidência, sendo registrada apenas para impedir novamente a concessão do mesmo benefício ao infrator no prazo de trezentos e sessenta dias.
P.R.I.

Em Maceió (AL), 15 de setembro de 2.010.

José Diogo Theotonio

Auditor-Relator
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