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DECISÃO

Ação Cautelar Inominada c/c Pedido de Liminar 

Processo nº.: 002/2009

Autora/ IMPETRANTE: MURICI FUTEBOL CLUBE.

Réu/ IMPETRADO: PRESIDENTE DA FEDERAÇÃO ALAGOANA DE FUTEBOL - FAF



Vistos, etc.,

O impetrante requereu a reconsideração da decisão liminar outrora negada, pleiteando a realização da partida prevista para o dia 18 de janeiro próximo, entre Murici e CRB, no Estádio José Gomes da Costa na Cidade de Murici-AL, juntando aos autos cópias dos Laudos de Vistorias de tal Estádio, bem como documento expedido pela Federação Alagoana de Futebol, atestando que há prazo hábil e perfeitas condições de tal partida.
É o relatório. Passo a decidir.
Analisando a documentação acostada pelo impetrante (laudo de liberação do estádio, atestando a sua aptidão para a realização da partida; e o oficio do Presidente da Federação Alagoana de Futebol, declarando que garantirá a operacionalização da partida), RECONSIDERO A DESCIÃO NEGADA, CONCEDENDO A LIMINAR PLEITEADA.
Fundamento. O art. 20 do Estatuto do Torcedor – Lei Federal 10.671/2003, determina que os ingressos para a realização da partida estejam disponíveis para a venda 72h (setenta e duas horas)antes da mesma nas bilheterias dos estádios, Interpretando-se tal disposição normativa, chegamos a conclusão que sua finalidade é garantir ao torcedor o acesso à partida a qual deve se realizar em um estádio apropriado, com estrutura e segurança adequadas para o bom andamento da mesma.
No caso em testilha, há um laudo de liberação elaborado pelo Corpo de Bombeiros, através do qual se vislumbra a aptidão do Estádio Municipal Desportista José Gomes da Costa para a realização da partida, há, também, um ofício da Federação Alagoana de Futebol garantindo a operacionalização e logística da mesma. Desta feita, prejuízo nenhum haverá ao torcedor, nem aos clubes, na realização da partida no estádio já mencionado.

Assim, RECONSIDERO a decisão liminar, no sentido de determinar que a partida do dia 18 de janeiro de 2009, entre Murici e CRB, seja realizada no Estádio Municipal Desportista José Gomes da Costa, na cidade de Murici-AL.
Cumpra-se e intime-se

Maceió/AL, 16 de janeiro de 2009.

FERNANDO ANTÔNIO BARBOSA MACIEL
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