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Mandado de Garantia c/c pedido de Liminar 

Processo nº.: 005/2009

Impetrante: AGREMIAÇÃO SPORTIVA ARAPIRAQUENSE - ASA
Impetrado: FEDERAÇÃO ALAGOANA DE FUTEBOL - FAF
DECISÃO

Vistos, etc.


Tratam-se os presentes autos de um Mandado de Garantia Preventivo c/c Pedido de Liminar impetrado pela AGREMIAÇÃO SPORTIVA ARAPIRAQUENSE - ASA contra ato praticado pelo Presidente da Federação Alagoana de Futebol – FAF nº. 09/2009, que transferiu a partida que estava agendada para o dia 28 de janeiro de 2009 no estádio Coaracy Mata da Fonseca, em Arapiraca, entre as equipes do impetrante e a do Clube de Regatas Brasil – CRB para o estádio Juca Sampaio, em Palmeira dos Índios.
O impetrante pleiteia com o presente mandado que a partida do dia 28 de janeiro de 2009, seja realizada no estádio Coaracy Mata da Fonseca, conforme estava designado na tabela de jogos original, por alegar e demonstrar nos autos do processo que o estádio possui plenas condições para sediar o jogo, bem como que a não realização da partida em seu estádio geraria sérios e graves prejuízos de toda a ordem ao impetrante, assim como ao torcedor.


Ressalta-se que, foram acostados aos autos do processo o Laudo Sanitário da Secretaria Municipal de Arapiraca, certificando que o estádio possui condições de funcionamento, atendendo as normas sanitárias exigentes, o Certificado de Aprovação expedido pelo Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Alagoas, constatando in loco que foram cumpridas as exigências consignadas no COSCIP, bem como o laudo da Comissão de Vistoria em Estádios de Futebol da Polícia Militar/AL, concluindo que o estádio estar apto para a realização de jogos oficiais.
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É o relatório. Passo a decidir.



A fim de que a medida liminar seja concedida, necessário o preenchimento dos requisitos e pressupostos de admissibilidade, quais sejam, o FUNUS BONI IURIS e o PERICULUN IN MORA, no qual constam nos autos do processo, conforme se discorre abaixo.

Vislumbra-se no caso em comento que o impetrante acostou aos autos do processo documentos suficientes para a concessão da liminar ora pleiteada, segundo o que estabelece o art. 24, § 2° do Regulamento do Campeonato Alagoano de Profissionais 2009, vejamos:

Art. 24 – (...)

“Parágrafo Segundo. Os estádios deverão atender às exigências de segurança e higiene, conforme determina a Lei 10.671, de 15/05/03, sendo indispensável à apresentação dos Laudos Técnicos emitidos pelos órgãos e autoridades competentes”...


Contudo, estando o impetrante demonstrado a fumaça do bom direito para a concessão da medida liminar, qual seja, estar a sua praça desportiva apta para a realização dos jogos de futebol, conforme os alvarás expedidos pelos órgãos competentes de segurança do Estado de Alagoas.



Assim como, está consubstanciado o perigo da demora que se faz pelo fato de o jogo entre as equipes do impetrante e do CRB está agendada para depois de amanhã, dia 28 de janeiro de 2009, portanto, se faz necessário a concessão da medida liminar pleiteada em caráter de urgência, pois caso contrário fere um direito liquido e certo do impetrante.



Observo por fim que há limitação especificada no laudo da policia militar de alagoas que deve ser observado para a concessão da liminar.



Torna-se imperiosa, portanto, a decretação da procedência  cautelar desta ação, no sentido de se conceder a liminar da medida postulada, no que tange a possibilidade da utilização de sua praça de desporto para a realização da partida entre as equipes do ASA e do CRB.                            
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Diante de tudo que fora exposto, estando o processo devidamente instruído, com os alvarás dos órgãos competentes de segurança do Estado de Alagoas, bem como por preencher os requisitos e pressupostos para a sua admissibilidade, quais sejam, o fumus boni iuris e o periculun in mora, CONCEDO A MEDIDA LIMINAR no sentido de que a partida entres as equipes do ASA e do CRB seja realizada no estádio Coaracy Mata da Fonseca, no dia 28 de janeiro de 2009, às 20 horas e 30 minutos, atendidas as exigências dos respectivos laudos,especialmente as limitações do laudo da policia militar de alagoas.
  Cumpra-se e intime-se a parte ré para contestar a liminar ora concedida no prazo estabelecido no Código Brasileiro de Justiça Desportiva.

Maceió/AL, 26 de janeiro de 2009.

FERNANDO ANTÔNIO BARBOSA MACIEL

Presidente do Tribunal de Justiça Desportiva
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